

Errata!

Onde de Lê: Data de realização do Pregão 03/10/2018, Leia-se: Data de realização do Pregão 04/10/2018. Referente ao Pregão Eletrônico nº 157/2018 do Proc. Adm nº 10068/2018